
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Mia Goller BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
vom 11.02.2026

Rehwildabschuss in der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025

Die Nichterfüllung des Abschussplans für Rehwild kann im Rahmen der flexiblen 
Abschussplanung gemäß § 16 Abs. 1 Verordnung zur Ausführung des Bayerischen 
Jagdgesetzes (AVBayJG) zulässig sein. Zulässig ist dabei: „2Bei den für drei Jagdjah-
re aufgestellten Abschussplänen für Rehwild in Revieren, die in einer Hegegemein-
schaft mit einer Bewertung der Verbissbelastung durch das letzte vor der Abschuss-
planung erstellte forstliche Gutachten (Art. 32 Abs. 1 Satz 3 BayJG) als günstig oder 
tragbar liegen, kann vom festgesetzten oder bestätigten Abschuss jeweils nach oben 
und unten bis zu 20 v. H. für das jeweilige Geschlecht und für die Kitze abgewichen 
werden. 3In Revieren, die in einer Hegegemeinschaft mit einer Bewertung der Verbiss-
belastung durch das letzte vor der Abschussplanung erstellte forstliche Gutachten als 
zu hoch liegen, kann über den festgesetzten oder bestätigten Abschuss nach oben 
bis zu 20 v. H., bei einer Bewertung als deutlich zu hoch bis zu 30 v. H. für das jewei-
lige Geschlecht und für die Kitze abgewichen werden; es ist jährlich mindestens ein 
Drittel des festgesetzten oder bestätigten Abschusses zu erfüllen.“

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie viele Jagdreviere gab es in Bayern in jeder Hegegemeinschaft in 
der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 (bitte die Fragen 1 a bis 1 c 
in einer gemeinsamen Tabelle analog zu Drs. 18/25822 beantworten, 
aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirk, Landkreis/kreisfreier Kom-
mune, Hegegemeinschaftsnummer und -name; sollte der Wert null 
sein, dann bitte den Wert null eintragen, sollte der Wert nicht vorliegen, 
dann bitte „Wert nicht vorhanden“ oder „k. A.“ eintragen)?   3

1.b) In wie vielen Jagdrevieren der jeweiligen Hegegemeinschaft wurden 
in der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 Abschusspläne für Reh-
wild unter Berücksichtigung des Rahmens der flexiblen Abschuss-
planung erfüllt?   3

1.c) In wie vielen Jagdrevieren der jeweiligen Hegegemeinschaft wurden 
in der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 Abschusspläne für Reh-
wild unter Berücksichtigung des Rahmens der flexiblen Abschuss-
planung nicht erfüllt?   3

2.a) Überprüfen die unteren Jagdbehörden die Erfüllung der Abschuss-
pläne in Jagdrevieren, die in einer Hegegemeinschaft liegen, bei denen 
der Verbiss nach Forstlichem Gutachten als „zu hoch“ oder „deutlich 
zu hoch“ bewertet wurde, jährlich?   3
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2.b) Wenn ja, seit wann wird jährlich überprüft?   4

2.c) Wenn ja, welche Maßnahmen ergreifen die unteren Jagdbehörden, 
wenn das geforderte Drittel des Abschusses in einem Jagdjahr nicht 
erbracht wird?   4

3.  Falls Reviere mit „zu hohem“ bzw. „deutlich zu hohem“ Verbiss nicht 
überprüft werden, was sind die Gründe?   5

4.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a 
bis 1 c gewertet, wenn im ersten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses 
nicht erreicht wurde, im zweiten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses 
erreicht wurde und in der gesamten Jagdperiode der Abschuss erfüllt 
wurde (bei den Fragen 4 a bis 6 b bitte die von den Jagdbehörden tat-
sächlich verwendeten Begriffe zur Einwertung angeben, sofern ab-
weichend)?   5

4.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“ oder als „erfüllt“ gewertet?   5

5.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a 
bis 1 c den Fall gewertet, wenn im ersten Jagdjahr ein Drittel des Ab-
schusses nicht erreicht, im zweiten Jagdjahr ebenfalls ein Drittel des 
Abschusses nicht erreicht, aber in der gesamten Jagdperiode der Ab-
schuss erfüllt wurde?   5

5.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“, als „zweimal nicht erfüllt“ oder als 
„erfüllt“ gewertet?   5

6.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a 
bis 1 c gewertet, wenn sowohl im ersten Jagdjahr ein Drittel des Ab-
schusses als auch im zweiten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses und 
in der gesamten Jagdperiode der Abschuss nicht erfüllt wurde?   5

6.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“, als „zweimal nicht erfüllt“ oder als 
„dreimal nicht erfüllt“ gewertet?   6

  Anlage   7

Hinweise des Landtagsamts   42
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Antwort  
des Staatsministeriums für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie  
vom 20.03.2026

1.a) Wie viele Jagdreviere gab es in Bayern in jeder Hegegemeinschaft in 
der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 (bitte die Fragen 1 a bis 1 c 
in einer gemeinsamen Tabelle analog zu Drs. 18/25822 beantworten, 
aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirk, Landkreis/kreisfreier Kom-
mune, Hegegemeinschaftsnummer und -name; sollte der Wert null 
sein, dann bitte den Wert null eintragen, sollte der Wert nicht vor-
liegen, dann bitte „Wert nicht vorhanden“ oder „k. A.“ eintragen)?

1.b) In wie vielen Jagdrevieren der jeweiligen Hegegemeinschaft wurden 
in der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 Abschusspläne für Reh-
wild unter Berücksichtigung des Rahmens der flexiblen Abschuss-
planung erfüllt?

1.c) In wie vielen Jagdrevieren der jeweiligen Hegegemeinschaft wurden 
in der Jagdperiode 2022/2023 bis 2024/2025 Abschusspläne für Reh-
wild unter Berücksichtigung des Rahmens der flexiblen Abschuss-
planung nicht erfüllt?

Die Fragen 1 a bis 1 c werden gemeinsam beantwortet.

Die tabellarische Aufstellung zu den Fragen 1 a bis 1 c findet sich in der Anlage 1.

Es wird darauf hingewiesen, dass aufgrund der Fragestellung bereits eine Über- oder 
Untererfüllung von nur einem einzigen Stück zum Ergebnis „nicht erfüllt“ führt.

2.a) Überprüfen die unteren Jagdbehörden die Erfüllung der Abschuss-
pläne in Jagdrevieren, die in einer Hegegemeinschaft liegen, bei 
denen der Verbiss nach Forstlichem Gutachten als „zu hoch“ oder 
„deutlich zu hoch“ bewertet wurde, jährlich?

Die Erfüllung des für drei Jahre aufgestellten Abschussplans für Rehwild kann erst 
nach Ablauf der drei Jahresperioden beurteilt werden (siehe auch Antwort zu den Fra-
gen 4 a bis 6 b). Eine Prüfung innerhalb des Dreijahreszeitraums kann daher lediglich 
zum Ziel haben, Anhaltspunkte zu identifizieren, die darauf schließen lassen können, 
dass der Abschussplan innerhalb der Dreijahresperiode nicht erfüllt werden könnte, 
um daraufhin ggf. entsprechende Maßnahmen einzuleiten.

Eine Abfrage bei den Kreisverwaltungsbehörden hat Folgendes ergeben: 89 Prozent 
der Jagdbehörden prüfen jährlich den Stand der Abschussplanerfüllung (davon 4 Pro-
zent beschränkt auf einen Teil der Reviere bzw. einzelfallbezogen). Diese Angaben 
beziehen sich auf 79 untere Jagdbehörden, in deren Zuständigkeitsbereich Hege-
gemeinschaften liegen, die im Forstlichen Gutachten 2021 eine Einwertung bei der 
Verbissbelastung mit „zu hoch“ oder „deutlich zu hoch“ hatten.
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2.b) Wenn ja, seit wann wird jährlich überprüft?

Von den unteren Jagdbehörden, die jährlich den Stand der Abschussplanerfüllung 
prüfen, haben damit begonnen:
 – vor dem Jagdjahr 2000/2001: 16 Prozent
 – zwischen den Jagdjahren 2000/2001 und 2015/2016: 41 Prozent
 – zwischen den Jagdjahren 2016/2017 und 2021/2022: 20 Prozent
 – seit 2022/2023: 14 Prozent.

9 Prozent konnten nicht angeben, seit wann die jährlichen Überprüfungen stattfinden 
(z. B. aufgrund von Personalwechseln).

2.c) Wenn ja, welche Maßnahmen ergreifen die unteren Jagdbehörden, 
wenn das geforderte Drittel des Abschusses in einem Jagdjahr nicht 
erbracht wird?

Von den unteren Jagdbehörden wurden folgende Maßnahmen genannt:
 – Festlegung von Abschusskontingenten, die innerhalb bestimmter Fristen erfüllt 

werden müssen
 – Ausschluss der Anrechnung von männlichem auf weibliches Wild (§ 16 Abs. 1 

Satz 1 Halbsatz 2 Verordnung zur Ausführung des Bayerischen Jagdgesetzes – 
AVBayJG)

 – Anpassung der Jagdzeit (nach Antrag Revierinhaber)
 – Anwendung des körperlichen Nachweises
 – Empfehlung an Jagdgenossenschaft zur Einführung des körperlichen Nachweises 

auf freiwilliger Basis
 – Androhung von Zwangsmaßnahmen
 – (schriftliche) Aufforderung, den Abschussplan zu erfüllen, unter Hinweis, alle 

Anstrengungen zu unternehmen und sämtliche jagdliche Möglichkeiten auszu-
schöpfen (Einzel- und Sammelansitze, Drückjagden, Ausstellen von zusätzlichen 
Jagderlaubnisscheinen, Aufnahme von jüngeren Mitpächtern)

 – Hinweisschreiben zur Einhaltung der gesetzlichen Verpflichtung zur Abschuss-
planerfüllung (mit der Gelegenheit, mögliche Gründe für die Unterschreitung dar-
zulegen) und Hinweis auf ggf. rechtliche Konsequenzen

 – Anforderung von Zwischenstreckenlisten in kurzräumigen Abständen/engmaschige 
Streckenlistenkontrollen

 – Ordnungswidrigkeitenverfahren, Androhung von Bußgeldern
 – Anforderung von Stellungnahme/Anhörungsverfahren
 – Revierbegänge
 – Gespräche/Kontaktaufnahme mit Jagdvorstehern, Jagdpächtern, Revierver-

tretern, Hegegemeinschaftsleitern, Hinweise an die Jagdpächter zur Erörterung 
und Lösungsfindung

 – Anschreiben der Revierinhaber und Hinweisung auf die Über- bzw. Untererfüllung
 – Aufklärung/Beratung der Jagdgenossenschaften zur Bewusstseinsschaffung 

(auch mit Amtern für Ernährung, Landwirtschaft, Forsten und Tourismus – ÄELF), 
Hilfestellung im Fall von Eigenbewirtschaftung; Informationsveranstaltungen für 
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Revierinhaber insbesondere zur Bedeutung des Abschusses des weiblichen Wil-
des für die Bestandsregulierung; Erstellung von Leitlinien

 – Analyse der Rehwildstrecke mit Jagdberatern

3.  Falls Reviere mit „zu hohem“ bzw. „deutlich zu hohem“ Verbiss nicht 
überprüft werden, was sind die Gründe?

Von den unteren Jagdbehörden wurden folgende Gründe genannt:
 – die Prüfung findet erst ab dem zweiten Jahr der Abschussplanperiode statt, um 

den Beteiligten mehr Spielraum zu lassen
 – personelle Probleme (Personalwechsel, -mangel etc.), Zeitengpässe
 – kein Anlass, weil bisher keine Probleme mit der Erfüllung von Abschussplänen 

aufgetreten sind oder keine Beschwerden seitens der Jagdgenossenschaften 
vorliegen

 – Überprüfung erfolgt stichprobenweise oder anlassbezogen, z. B. bei Hinweisen, 
Beschwerden o. Ä.

 – Überprüfung der Abschusspläne erfolgt alle drei Jahre vor Aufstellung der neuen 
Abschusspläne bzw. findet nach Ende des Dreijahreszeitraums des Abschuss-
plans statt.

4.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fra-
gen 1 a bis 1 c gewertet, wenn im ersten Jagdjahr ein Drittel des Ab-
schusses nicht erreicht wurde, im zweiten Jagdjahr ein Drittel des 
Abschusses erreicht wurde und in der gesamten Jagdperiode der 
Abschuss erfüllt wurde (bei den Fragen 4 a bis 6 b bitte die von den 
Jagdbehörden tatsächlich verwendeten Begriffe zur Einwertung an-
geben, sofern abweichend)?

4.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“ oder als „erfüllt“ gewertet?

5.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a 
bis 1 c den Fall gewertet, wenn im ersten Jagdjahr ein Drittel des 
Abschusses nicht erreicht, im zweiten Jagdjahr ebenfalls ein Drittel 
des Abschusses nicht erreicht, aber in der gesamten Jagdperiode 
der Abschuss erfüllt wurde?

5.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“, als „zweimal nicht erfüllt“ oder 
als „erfüllt“ gewertet?

6.a) Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a 
bis 1 c gewertet, wenn sowohl im ersten Jagdjahr ein Drittel des Ab-
schusses als auch im zweiten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses 
und in der gesamten Jagdperiode der Abschuss nicht erfüllt wurde?
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6.b) Wurde das als „einmal nicht erfüllt“, als „zweimal nicht erfüllt“ oder 
als „dreimal nicht erfüllt“ gewertet?

Die Fragen 4 a bis 6 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nach § 14 Abs. 1 Satz 1 AVBayJG sind Abschusspläne für das Rehwild für drei Jagd-
jahre aufzustellen. Nach § 16 Abs. 1 Satz 3 AVBayJG ergibt sich, dass in roten Hege-
gemeinschaften jährlich mindestens ein Drittel des festgesetzten oder bestätigten 
Abschusses zu erfüllen ist. Diese Formulierung hat jedoch keinen Einfluss auf die 
Frage, ob der Abschussplan – dessen Laufzeit drei Jahre ist – erfüllt wurde. Dies er-
gibt sich bereits aus der Systematik des Bayerischen Jagdgesetzes (BayJG) sowie der 
AVBayJG. So sehen BayJG und AVBayJG allein eine Ordnungswidrigkeit vor, wenn 
„der“ Abschussplan nicht erfüllt wurde. Eine Ordnungswidrigkeit für den Fall des § 16 
Abs. 1 Satz 3 AVBayJG ist nicht normiert.

Die den Fragen zugrunde gelegte Differenzierung zwischen „einmal nicht erfüllt“, 
„zweimal nicht erfüllt“, „dreimal nicht erfüllt“ und „erfüllt“ ist dem BayJG/der AVBayJG 
bzgl. der Frage der Abschussplanerfüllung mithin fremd. Bezugsgröße für die Frage 
der Erfüllung ist immer der dreijährige Rehwild-Abschussplan.
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Anlage

Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Mittelfranken

Ansbach (Kreisfreie Stadt)
509 – Ansbach 5 9 0 14

Ansbach (Landkreis)
485 – Bruckberg 11 1 0 12

486 – Colmberg 5 6 0 11

487 – Dietenhofen 4 2 0 6

488 – Flachslanden 9 4 0 13

489 – Heilsbronn 13 1 0 14

490 – Leutershausen 3 5 0 8

491 – Lichtenau 9 9 0 18

492 – Rügland 4 3 0 7

493 – Windsbach 7 8 0 15

494 – Wolframs-Eschenbach 7 3 0 10

495 – Dinkelsbühl I 5 8 0 13

496 – Dinkelsbühl II 8 6 0 14

497 – Dinkelsbühl III 3 7 0 10

498 – Dinkelsbühl IV 10 0 0 10

499 – Bechhofen 7 13 0 20

500 – Feuchtwangen-Ost 16 0 0 16

501 – Feuchtwangen-West 13 8 0 21

502 – Herrieden 9 13 0 22

503 – Geslau 15 4 0 19

504 – Landwehr 12 6 0 18

505 – Oestheim 8 7 0 15
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
506 – Rothenburg ob der Tauber 6 7 0 13

507 – Schillingsfürst 11 9 0 20

508 – Wassertrüdingen 14 11 0 25

509 – Ansbach 3 5 0 8

Erlangen (Kreisfreie Stadt)
483 – Stadt Erlangen 12 0 0 12

Erlangen-Höchstadt
510 – Aurachgrund 6 6 0 12

511 – Seebachgrund 15 4 0 19

512 – Weisachgrund 17 5 0 22

513 – Unterer Aischgrund 17 2 0 19

514 – Unterland 3 5 0 8

515 – Oberland 7 1 0 8

516 – Sebalder Reichswald/Stj FA Nnbg. 2 3 0 5

Fürth (Kreisfreie Stadt)
518 – Zenngrund-Nord 2 4 0 6

Fürth (Landkreis)
517 – Bibertgrund 11 12 0 23

518 – Zenngrund-Nord 11 21 0 32

Neustadt a. d. Aisch-Bad 
Windsheim

529 – Aischgrund 2 21 0 23

530 – Frankenhöhe 33 3 0 36

531 – Neustadt/Aisch I 1 15 0 16

532 – Neustadt/Aisch II 3 17 0 20

533 – Neustadt/Aisch III 3 11 0 14
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
534 – Neustadt/Aisch IV 2 12 0 14

535 – Neustadt/Aisch V 2 14 0 16

536 – Scheinfeld I 19 3 0 22

537 – Scheinfeld II 6 12 0 18

538 – Scheinfeld III 10 19 0 29

539 – Uffenheim I 4 13 0 17

540 – Uffenheim II 11 0 0 11

541 – Uffenheim III 8 6 0 14

542 – Uffenheim IV 2 10 0 12

Nürnberg (Kreisfreie Stadt)
484 – Stadt Nürnberg 2 2 0 4

553 – Wendelstein 3 0 3

Nürnberger Land
519 – Schwarzachtal 15 2 0 17

520 – Moritzberg 11 3 0 14

521 – Unteres Pegnitztal 16 2 0 18

522 – Oberland 17 0 0 17

523 – Mittleres Pegnitztal 14 1 0 15

524 – Albachtal 9 2 0 11

525 – Michelsberg 12 0 0 12

526 – Hammerbachtal 10 0 0 10

527 – Pegnitztal 10 2 0 12

528 – Lorenzer Reichswald/Stj FA Altdf. 12 2 0 14

Roth
543 – Spalt 1 6 0 7

544 – Georgensgmünd 3 4 0 7
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
545 – Abenberg 3 6 0 9

546 – Büchenbach 1 7 0 8

547 – Roth 17 0 0 17

548 – Greding 13 8 0 21

549 – Heideck 4 7 0 11

550 – Hilpoltstein 19 1 0 20

551 – Thalmässing 7 10 0 17

552 – Schwabachtal 7 9 0 16

553 – Wendelstein 14 0 0 14

554 – Allersberg 13 0 0 13

Schwabach (Kreisfreie Stadt)
552 – Schwabachtal 4 4 0 8

Weißenburg-Gunzenhausen
555 – Gunzenhausen 6 8 0 14

556 – Hahnenkamm-Nord 11 4 0 15

557 – Hahnenkamm-Süd 8 0 0 8

558 – Markt Berolzheim 9 5 0 14

559 – Gelbe Bürg 8 6 0 14

560 – Pappenheim 12 5 0 17

561 – Langenaltheim 5 5 0 10

562 – Treuchtlingen 9 1 0 10

563 – Weissenburg i. Bayern 7 4 0 11

564 – Alesheim 8 2 0 10

565 – Ellingen-Pleinfeld 12 7 0 19

566 – Syburg 22 8 0 30

567 – Gräfensteinberg 16 2 0 18
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
767 – Wessobrunn 1 0 0 1

Niederbayern
Deggendorf

168 – Donau-Gäu 6 1 0 7

169 – Isar-Gäu 9 1 0 10

170 – Isarmoos 5 4 0 9

171 – Isar-Hart 6 3 0 9

172 – Vilstal 7 1 0 8

173 – Donau-Hart 9 1 0 10

174 – Donau-Wald 7 1 0 8

175 – Ohetal 10 1 0 11

176 – Vorwald 5 6 0 11

177 – Lallinger-Winkel 11 2 0 13

178 – Graflinger-Tal 10 2 0 12

179 – Perlbachtal 11 1 0 12

Dingolfing-Landau
285 – Dingolfing 6 13 0 19

286 – Mamming 10 12 0 22

287 – Frontenhausen 6 10 0 16

288 – Moosthenning 7 5 0 12

289 – Mengkofen 13 8 0 21

290 – Eichendorf 8 6 0 14

291 – Simbach 19 1 0 20

292 – Landau-Ettling 2 7 0 9

294 – Wallersdorf 5 4 0 9

295 – Pilsting 6 6 0 12
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Freyung-Grafenau

180 – Grafenau I 5 3 0 8

181 – Grafenau II 9 2 0 11

182 – Grafenau III 9 2 0 11

183 – Grafenau IV 6 0 0 6

184 – Grafenau V 6 1 0 7

186 – Wolfstein I 14 5 0 19

187 – Wolfstein II 11 0 0 11

188 – Wolfstein III 9 1 0 10

189 – Wolfstein IV 11 1 0 12

190 – Wolfstein V 11 5 0 16

Kelheim
191 – Riedenburg 29 1 0 30

192 – Kelheim 20 1 0 21

193 – Teugn 38 6 0 44

194 – Rohr i. Ndb. 35 2 0 37

195 – Abensberg/Neustadt a. d. Donau 28 5 0 33

196 – Mainburg 37 14 0 51

Landshut (Kreisfreie Stadt)
214 – Landshut 12 1 0 0 1

215 – Landshut 15 3 1 0 4

216 – Landshut 16 2 0 0 2

Landshut (Landkreis)
197 – Vilsbiburg 1 4 4 0 8

198 – Vilsbiburg 2 8 3 0 11

199 – Vilsbiburg 3 5 6 0 11
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
200 – Vilsbiburg 4 11 1 0 12

201 – Vilsbiburg 5 9 3 0 12

202 – Vilsbiburg 6 6 4 0 10

203 – Vilsbiburg 7 12 2 0 14

204 – Vilsbiburg 8 9 0 0 9

205 – Landshut 10 12 2 0 14

206 – Landshut 11 23 2 0 25

207 – Landshut 13 5 10 0 15

208 – Landshut 14 14 7 0 21

209 – Landshut 17 10 9 0 19

210 – Rottenburg 20 9 3 0 12

211 – Rottenburg 21 11 10 0 21

212 – Rottenburg 22 6 7 0 13

213 – Rottenburg 23 11 8 0 19

214 – Landshut 12 6 6 0 12

215 – Landshut 15 7 2 0 9

216 – Landshut 16 12 3 0 15

Passau (Kreisfreie Stadt)
167 – Passau-Stadt 8 3 0 11

Passau (Landkreis)
217 – Griesbach I 9 0 0 9

218 – Griesbach II 8 0 0 8

219 – Griesbach III 11 0 0 11

220 – Griesbach IV 10 1 0 11

221 – Griesbach V 7 0 0 7

222 – Griesbach VI 7 0 0 7
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
223 – Passau I 4 1 0 5

224 – Passau II 3 3 0 6

225 – Passau III 5 3 0 8

226 – Passau IV 3 7 0 10

227 – Passau V 8 3 0 11

229 – Passau VII 9 2 0 11

230 – Passau VIII 9 2 0 11

231 – Vilshofen I 10 1 0 11

232 – Vilshofen II 9 0 0 9

233 – Vilshofen III 9 1 0 10

234 – Vilshofen IV 14 0 0 14

235 – Vilshofen V 12 5 0 17

236 – Wegscheid 4 0 0 4

237 – Möslberg 10 1 0 11

238 – Breitenberg 6 0 0 6

239 – Hauzenberg 9 3 0 12

240 – Ederlsdorf 4 1 0 5

241 – Untergriesbach 4 2 0 6

242 – Neuburger Wald 1 0 0 1

Regen
243 – Arber/Falkenstein 2 1 0 3

244 – Lindberg 5 2 0 7

245 – Kronberg 6 5 0 11

246 – Frauenau 4 4 0 8

247 – Weissenstein 10 0 0 10

248 – Kirchdorf/Kirchberg 10 0 0 10
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
249 – Bischofsmais 7 1 0 8

250 – Oberfrauenau/Oberzwieselau 4 0 4

251 – Viechtach 14 3 0 17

252 – Drachselried 20 2 0 22

253 – Ruhmannsfelden 12 1 0 13

254 – Teisnach 8 1 0 9

Rottal-Inn
255 – Pfarrkirchen I 10 6 0 16

256 – Pfarrkirchen II 6 7 0 13

257 – Pfarrkirchen III 24 3 0 27

258 – Pfarrkirchen IV 6 0 0 6

259 – Pfarrkirchen V 13 1 0 14

260 – Pfarrkirchen VI 11 11 0 22

261 – Pfarrkirchen VII 20 0 0 20

262 – Eggenfelden VIII 20 0 0 20

263 – Eggenfelden IX 10 2 0 12

264 – Eggenfelden X 10 11 0 21

265 – Eggenfelden XI 14 1 0 15

266 – Eggenfelden XII 6 2 0 8

267 – Eggenfelden XIII 4 13 0 17

268 – Eggenfelden XIV 12 3 0 15

Straubing (Kreisfreie Stadt)
276 – Parkstetten 3 0 0 3

277 – Atting 1 1 0 2

278 – Strasskirchen 4 0 0 4

280 – Feldkirchen 1 1 0 2
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Straubing-Bogen

269 – Konzell 14 1 0 15

270 – Falkenfels 16 2 0 18

271 – Mitterfels 12 7 0 19

272 – Elisabethszell 16 6 0 22

273 – Perasdorf 7 2 0 9

274 – Niederwinkling 9 1 0 10

275 – Bogen 8 0 0 8

276 – Parkstetten 18 4 0 22

277 – Atting 8 8 0 16

278 – Strasskirchen 16 2 0 18

279 – Oberschneiding 12 3 0 15

280 – Feldkirchen 8 5 0 13

281 – Leiblfing 7 3 0 10

282 – Geiselhöring 5 12 0 17

283 – Laberweinting 8 10 0 18

284 – Mallersdorf 7 10 0 17

Oberbayern
Altötting

3 – Altötting 9 3 0 12

4 – Burghausen 23 1 0 24

5 – Feichten a. d. Alz 15 0 0 15

6 – Pleiskirchen 12 2 0 14

7 – Reischach 6 4 0 10

8 – Holzfelder- u. Daxentaler Forst 1 2 0 3

9 – Altöttinger- u. Alzgerner Forst 1 0 1
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Bad Tölz-Wolfratshausen

15 – Tölz-Ost 18 1 0 19

16 – Tölz-West 12 0 0 12

17 – Kochel 9 5 0 14

18 – Lenggries-Ost 5 1 0 6

19 – Lenggries-West 5 8 0 13

20 – Egling 21 1 0 22

21 – Dietramszell 15 0 0 15

22 – Münsing 6 2 0 8

23 – Eurasburg 16 0 0 16

24 – Königsdorf 16 5 0 21

Berchtesgadener Land
10 – Berchtesgadener Täler 1 13 0 14

11 – Saalach- und Stoißer Achental 2 10 0 12

13 – Oberes Surtal 9 3 0 12

14 – Unteres Surtal 8 4 0 12

Dachau
25 – Hg I Indersdorf 13 7 0 20

26 – Hg II Odelzhausen 7 5 0 12

27 – Hg III Dachau 9 3 0 12

28 – Hg IV Ampermoching 8 9 0 17

29 – Hg V Haimhausen 11 4 0 15

30 – Hg VI Altomünster 11 1 0 12

31 – Hg VII Grossberghofen 8 5 0 13

Ebersberg
32 – Vorm Holz 13 4 0 17
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
33 – Sauberg 16 2 0 18

34 – Atteltal 22 0 0 22

35 – Glonntal 17 0 0 17

36 – Königseiche 18 1 0 19

Eichstätt
37 – Altmannstein 9 4 0 13

38 – Pondorf 14 4 0 18

39 – Beilngries-Süd 6 4 0 10

40 – Kinding 9 2 0 11

41 – Kipfenberg 14 1 0 15

42 – Gungolding 13 0 0 13

43 – Hofstetten 14 0 0 14

44 – Eichstätt-Nord 14 3 0 17

45 – Eichstätt-Süd 19 4 0 23

46 – Titting 7 7 0 14

47 – Stammham 9 7 0 16

48 – Kösching 14 6 0 20

49 – Pförring 8 3 0 11

50 – Dollnstein 19 2 0 21

51 – Schernfeld 12 0 0 12

52 – Beilngries-Nord 10 1 0 11

Erding
53 – Erding-Ost 15 2 0 17

54 – Erding-Süd 17 5 0 22

55 – Erding-West 19 2 0 21

56 – Dorfen 14 2 0 16
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
57 – Taufkirchen/Vils 16 1 0 17

58 – Isen 16 0 0 16

Freising
59 – Massenhausen 10 2 0 12

60 – Hohenkammer 15 4 0 19

61 – Kirchdorf 15 8 0 23

62 – Attenkirchen 14 7 0 21

63 – Mauern 16 0 0 16

64 – Moosburg 14 9 0 23

65 – Freising 23 6 0 29

66 – Au/Hallertau 15 4 0 19

Fürstenfeldbruck
67 – Nord-West 23 1 0 24

68 – Nord-Ost 7 10 0 17

69 – Süd-Ost 7 10 0 17

70 – Süd-West 25 1 0 26

Garmisch-Partenkirchen
71 – Werdenfels-Süd 4 14 0 18

72 – Werdenfels-West 2 13 0 15

73 – Werdenfels-Nord 5 24 0 29

74 – Werdenfels-Ost 3 12 0 15

Ingolstadt (Kreisfreie Stadt)
1 – Stadt Ingolstadt 16 2 0 18

Landsberg a. Lech
78 – Lechfeld 22 1 0 23

79 – Paartal 16 4 0 20
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
80 – Windach 16 4 0 20

81 – Ammersee 12 6 0 18

82 – Süd 25 2 0 27

83 – Fuchstal 22 4 0 26

Miesbach
84 – Mangfall-West 15 2 0 17

85 – Mangfall-Ost 24 1 0 25

86 – Holzkirchen 15 3 0 18

87 – Miesbach 9 18 0 27

Mühldorf a. Inn
88 – Neumarkt 13 5 0 18

89 – Oberes Rottal 11 2 0 13

90 – Isental 7 5 0 12

91 – Inn–Isen 13 0 0 13

92 – Mößling 8 2 0 10

93 – Grünbachtal 12 1 0 13

94 – Südlich des Inns 18 0 0 18

95 – Gars 12 0 0 12

96 – Haag 11 2 0 13

München (Kreisfreie Stadt)
2 – Stadt München 7 5 0 12

99 – Hg Ost 1 3 0 0 3

München (Landkreis)
100 – Hg Ost 2 10 1 0 11

101 – Hg Süd 1 7 6 0 13

102 – Hg Süd 2 8 1 0 9
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
103 – Hg Südost 13 0 0 13

104 – Hg Oberland 16 3 0 19

105 – Hg Forstrevier Sauerlach 1 0 0 1

106 – Hg Isartal 8 5 0 13

107 – Hg Forstrevier München-Süd 2 0 2

108 – Hg West 4 2 0 6

96 – Haag 1 0 0 1

97 – Hg Nord 5 0 0 5

98 – Hg Nordost 3 7 0 10

99 – Hg Ost 1 4 2 0 6

Neuburg-Schrobenhausen
109 – Bittenbrunn 8 11 0 19

110 – Stepperg 16 2 0 18

111 – Zell 15 8 0 23

112 – Sinning 21 1 0 22

113 – Ehekirchen 6 10 0 16

114 – Hohenried 8 1 0 9

115 – Oberarnbach 15 2 0 17

116 – Schrobenhausen 5 9 0 14

Pfaffenhofen a. d. Ilm
117 – Oberes Ilmtal 20 5 0 25

118 – Pfaffenhofen a. d. Ilm 22 14 0 36

119 – Wolnzach 15 7 0 22

120 – Pörnbach/Reichertshofen 12 7 0 19

121 – Geisenfeld 16 3 0 19

122 – Manching 13 7 0 20
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Rosenheim (Kreisfreie Stadt)

139 – Hg I Rosenheim 6 0 0 6

Rosenheim (Landkreis)
124 – II Inntal 12 20 0 32

125 – III Kampenwand 7 12 0 19

126 – Hg IV Chiemsee–West 25 5 0 30

127 – Hg V Riedering 15 2 0 17

128 – Hg VI Hofstätter See NO 18 0 0 18

129 – Hg VII Bad Aibling Nord/Tuntenh. 13 0 0 13

130 – Hg VIII Bad Aibling/Maxlrain 8 0 0 8

131 – Hg IX Bad Aibling Süd/Dettendf. 7 1 0 8

132 – Hg X Bad Aibling West/Bruckmühl 8 0 0 8

133 – Hg XI Bad Aibling NW/Feldk. 12 3 0 15

134 – HG XII Griesstätt 7 0 0 7

135 – Hg XIII Friedl See 10 2 0 12

136 – Hg XIV Babensham 13 1 0 14

137 – Hg XV Rott 14 2 0 16

138 – Hg XVI Altensee 15 0 0 15

139 – Hg I Rosenheim 9 0 0 9

Starnberg
140 – Nord 13 13 0 26

141 – West 17 7 0 24

142 – Mitte 15 3 0 18

143 – Süd 12 2 0 14

144 – Ost 9 4 0 13

Traunstein
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
145 – Traunstein 18 2 0 20

146 – Trauntal 13 2 0 15

147 – Oberes Alztal 17 5 0 22

148 – Seeoner Seen 13 8 0 21

149 – Schnaitsee 14 2 0 16

150 – Unteres Alztal 11 11 0 22

151 – Palling 16 2 0 18

152 – Salzach Nord 11 0 0 11

153 – Salzach Süd 10 2 0 12

154 – Waginger See 16 0 0 16

155 – Oberes Achental 5 0 0 5

156 – Traunberge 5 4 0 9

157 – Unteres Achental 12 1 0 13

Weilheim-Schongau
158 – Seeshaupt 6 17 0 23

159 – Eberfing 11 11 0 22

160 – Weilheim 21 1 0 22

161 – Peissenberg 11 9 0 20

162 – Rottenbuch 6 12 0 18

163 – Peiting 13 6 0 19

164 – Steingaden 5 19 0 24

165 – Schongau 16 2 0 18

766 – Penzberg 23 1 0 24

767 – Wessobrunn 11 4 0 15

768 – Bernbeuren 6 7 0 13

Oberfranken
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Bamberg (Kreisfreie Stadt)

411 – Burgebrach 1 0 0 1

415 – Bamberg 6 1 0 7

Bamberg (Landkreis)
406 – Baunach 21 4 0 25

407 – Breitengüßbach-Zapfendorf 12 6 0 18

408 – Steinfeld-Jura Nord 17 5 0 22

409 – Leinleitertal-Jura Süd 26 2 0 28

410 – Giechburg 23 1 0 24

411 – Burgebrach 35 3 0 38

412 – Aurach Maintal 26 0 0 26

413 – Steigerwald-Ost 18 11 0 29

414 – Steigerwald-West 9 0 0 9

415 – Bamberg 17 6 0 23

Bayreuth (Kreisfreie Stadt)
420 – Weidenberg 1 1 0 2

421 – Bayreuth-Süd 2 3 0 5

422 – Waldhütte 1 1 0 2

Bayreuth (Landkreis)
144 – Ost 1 0 0 1

416 – Bad Berneck 12 1 0 13

417 – Gefrees 5 4 0 9

418 – Fichtelgebirge 7 9 0 16

419 – Speichersdorf 19 4 0 23

420 – Weidenberg 12 0 0 12

421 – Bayreuth-Süd 9 4 0 13
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
422 – Waldhütte 13 1 0 14

423 – Mistelgau 15 3 0 18

424 – Hollfeld 15 11 0 26

425 – Waischenfeld-Ahorntal 9 7 0 16

426 – Pottenstein 14 5 0 19

427 – Betzenstein 6 8 0 14

428 – Pegnitz 6 4 0 10

429 – Schnabelwaid 9 6 0 15

430 – Creußen 11 3 0 14

Coburg (Kreisfreie Stadt)
433 – Coburg-Mitte 1 2 0 3

435 – Wildbahn 4 2 0 6

Coburg (Landkreis)
431 – Neustadt 14 10 0 24

432 – Coburg-Ost 9 10 0 19

433 – Coburg-Mitte 2 4 0 6

434 – Itzgrund 13 6 0 19

435 – Wildbahn 3 10 0 13

436 – Rodach 3 10 0 13

437 – Lange Berge 10 8 0 18

438 – Seßlach 20 4 0 24

Forchheim
439 – Untere Mark 13 4 0 17

440 – Eggolsheim 12 6 0 18

441 – Ebermannstadt 13 1 0 14

442 – Gößweinstein 15 1 0 16
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
443 – Trubachtal 12 0 0 12

444 – Gräfenberg 15 0 0 15

445 – Am Hetzles 12 0 0 12

446 – Ehrenbürg 12 1 0 13

447 – Pretzfeld 11 1 0 12

Hof (Kreisfreie Stadt)
450 – Bruck 3 0 0 3

451 – Töpen 1 0 1

452 – Konradsreuth 1 2 0 3

453 – Leimitz 1 0 1

Hof (Landkreis)
448 – Naila 4 8 0 12

449 – Bad Steben 13 11 0 24

450 – Bruck 7 9 0 16

451 – Töpen 7 5 0 12

452 – Konradsreuth 7 10 0 17

453 – Leimitz 8 3 0 11

454 – Rehau 21 2 0 23

455 – Münchberg-Ost 5 11 0 16

456 – Münchberg-West 16 3 0 19

457 – Helmbrechts 5 6 0 11

Kronach
458 – Ludwigsstadt 9 13 0 22

459 – Steinwiesen 4 26 0 30

460 – Wilhelmsthal 14 4 0 18

461 – Küps 18 1 0 19
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
462 – Mitwitz 18 5 0 23

463 – Rothenkirchen 4 18 0 22

Kulmbach
463 – Rothenkirchen 1 0 0 1

464 – Kulmbach 11 6 0 17

465 – Roter Main 15 4 0 19

466 – Jura 9 13 0 22

467 – Trebgast 13 11 0 24

468 – Frankenwald 14 10 0 24

469 – Frankenwald-Oberland 11 10 0 21

Lichtenfels
470 – Maintal-Nord 8 6 0 14

471 – Maintal-Süd 9 4 0 13

472 – Oberes Maintal 15 8 0 23

473 – Hochjura 18 5 0 23

474 – Banzgau 8 4 0 12

475 – Lautergrund 11 14 0 25

Wunsiedel i. Fichtelgebirge
477 – Arzberg 25 2 0 27

478 – Kirchenlamitz 11 3 0 14

479 – Marktredwitz 6 3 0 9

480 – Selb 17 1 0 18

482 – Wunsiedel 27 7 0 34

Oberpfalz
Amberg (Kreisfreie Stadt)

298 – Amberg-West 3 0 0 3
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
303 – Kötzersricht 2 0 0 2

Amberg-Sulzbach
296 – Allersburg 8 7 0 15

297 – Amberg-Ost 8 2 0 10

298 – Amberg-West 14 1 0 15

299 – Ensdorf 15 1 0 16

300 – Freudenberg 14 5 0 19

301 – Hahnbach 7 0 0 7

302 – Hirschau 23 2 0 25

303 – Kötzersricht 7 2 0 9

304 – Rieden-Hirschwald 12 3 0 15

305 – Vilseck 12 4 0 16

306 – Wolfsfeld 12 4 0 16

307 – Auerbach 14 0 0 14

308 – Birgland 18 2 0 20

309 – Königstein 13 0 0 13

310 – Neukirchen 12 1 0 13

311 – Sulzbach-Rosenberg 19 0 0 19

312 – Truppenübungsplatz Grafenwöhr 1 0 1

Cham
313 – Pemfling 9 12 0 21

314 – Furth i. Wald 8 8 0 16

315 – Cham-Mitte 8 6 0 14

316 – Schorndorf 7 10 0 17

317 – Eschlkam 8 3 0 11

318 – Hohenwarth 10 5 0 15
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
319 – Kötzting 6 1 0 7

320 – Lamer Winkel 19 14 0 33

321 – Miltach 4 6 0 10

322 – Neukirchen b. Hl. Blut 7 2 0 9

323 – Zandt 6 1 0 7

324 – Zenching 8 3 0 11

325 – Falkenstein 22 2 0 24

326 – Roding 10 13 0 23

327 – Stamsried 8 6 0 14

328 – Zell 11 8 0 19

329 – Rötz 13 9 0 22

330 – Tiefenbach 9 5 0 14

331 – Waldmünchen 27 0 0 27

339 – Freystadt 1 0 0 1

Neumarkt i. d. OPf.
332 – Berg 4 5 0 9

333 – Grafenbuch 4 5 0 9

334 – Lauterhofen 12 1 0 13

335 – Pelchenhofen 9 1 0 10

336 – Deining 1 8 0 9

337 – Mühlhausen 3 9 0 12

338 – Tyrolsberg 6 6 0 12

339 – Freystadt 12 4 0 16

340 – Berching 9 6 0 15

341 – Staufersbuch 8 8 0 16

342 – Dietfurt a. d. Altmühl 9 7 0 16
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
343 – Breitenbrunn 7 4 0 11

344 – Velburg 12 11 0 23

345 – Parsberg 19 5 0 24

346 – Hohenfels 13 1 0 14

347 – Truppenübungsplatz Hohenfels 1 0 1

554 – Allersberg 6 1 0 7

Neustadt a. d. Waldnaab
348 – Kirchenthumbach 17 0 0 17

349 – Neustadt a. Kulm 13 1 0 14

350 – Pressath 20 2 0 22

351 – Neustadt a. d. Waldnaab 20 0 0 20

352 – Parkstein 14 1 0 15

353 – Kohlberg 16 2 0 18

354 – Weiden/Luhe-Wildenau 6 10 0 16

355 – Floß 11 3 0 14

356 – Vohenstrauss 15 3 0 18

357 – Waidhaus 14 4 0 18

358 – Eslarn 7 9 0 16

359 – Tännesberg 16 2 0 18

360 – Leuchtenberg 12 1 0 13

Regensburg (Kreisfreie Stadt)
373 – Donaustauf 1 2 0 3

374 – Obertraubling 3 2 0 5

375 – Pettendorf 1 0 0 1

Regensburg (Landkreis)
361 – Hubertushöhe 3 8 0 11

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 30 / 42 Drucksache 19 / 11202



Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
362 – Wörth a. d. Donau 10 9 0 19

363 – Pfatter 16 4 0 20

364 – Mintraching 11 7 0 18

365 – Aufhausen 10 7 0 17

366 – Schierling 9 6 0 15

367 – Thalmassing 15 2 0 17

368 – Viehhausen 4 11 0 15

369 – Hemau 11 9 0 20

370 – Beratzhausen 15 16 0 31

371 – Kallmünz 7 6 0 13

372 – Karlstein 10 15 0 25

373 – Donaustauf 4 5 0 9

374 – Obertraubling 13 2 0 15

375 – Pettendorf 17 6 0 23

Schwandorf
376 – Burglengenfeld 16 0 0 16

377 – Pottenstetten 18 5 0 23

378 – Neukirchen 12 4 0 16

379 – Wackersdorf 17 6 0 23

380 – Schwarzenfeld 17 2 0 19

381 – Pfreimd 9 8 0 17

382 – Guteneck 12 1 0 13

383 – Neunburg-West 17 1 0 18

384 – Neunburg-Süd 15 1 0 16

385 – Schönsee 11 0 0 11

386 – Oberviechtach 9 4 0 13
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
387 – Niedermurach 7 2 0 9

388 – Nittenau-Nord 10 1 0 11

389 – Nabburg 15 2 0 17

390 – Wernberg 7 7 0 14

391 – Neunburg-Nord 13 3 0 16

392 – Pullenried 10 0 0 10

393 – Nittenau-Süd 18 4 0 22

Tirschenreuth
394 – Erbendorf 11 10 0 21

395 – Falkenberg 13 7 0 20

396 – Friedenfels 9 4 0 13

397 – Hohenthan 23 0 0 23

398 – Kemnath 5 18 0 0 18

399 – Kemnath 6 8 4 0 12

400 – Kemnath 7 5 1 0 6

401 – Kemnath 8 5 6 0 11

402 – Mähring 12 1 0 13

403 – Mitterteich 13 4 0 17

404 – Tirschenreuth 15 3 0 18

405 – Waldsassen 21 2 0 23

Weiden i.d.OPf
352 – Parkstein 1 0 0 1

353 – Kohlberg 4 0 0 4

354 – Weiden/Luhe-Wildenau 5 1 0 6

355 – Floß 1 0 0 1

Schwaben
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Aichach-Friedberg

683 – Mering 23 1 0 24

684 – Friedberg 15 1 0 16

685 – Aichach 34 1 0 35

686 – Kühbach 20 0 0 20

687 – Aindling 21 2 0 23

688 – Eurasburg 17 1 0 18

689 – Pöttmes 26 5 0 31

Augsburg (Kreisfreie Stadt)
683 – Mering 1 0 0 1

687 – Aindling 2 1 0 3

698 – Lechfeld 2 1 0 3

699 – Gessertshausen 3 4 0 7

Augsburg (Landkreis)
690 – Tierhaupten 6 2 0 8

691 – Nordendorf/Meitingen 20 5 0 25

692 – Gablingen 13 8 0 21

693 – Zusamtal/Holzwinkel 11 23 0 34

694 – Biburg 9 2 0 11

695 – Reischenau 9 13 0 22

696 – Stauden 24 6 0 30

697 – Wertach 13 4 0 17

698 – Lechfeld 6 7 0 13

699 – Gessertshausen 15 11 0 26

705 – Zusamtal 1 0 0 1

Dillingen a.d. Donau
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
700 – Dillingen-Süd 20 9 0 29

701 – Dillingen-Ost 30 4 0 34

702 – Dillingen-West 29 3 0 32

703 – Bachtal 13 10 0 23

704 – Kesseltal 17 1 0 18

705 – Zusamtal 26 2 0 28

Donau-Ries
749 – Donauwörth 28 15 0 43

750 – Marxheim 16 1 0 17

751 – Mertingen 6 12 0 18

752 – Rain 14 11 0 25

753 – Monheim 32 9 0 41

754 – Wemding 30 2 0 32

755 – Ries-Nord 19 2 0 21

756 – Ries-Ost 12 3 0 15

757 – Ries-Süd 17 11 0 28

Günzburg
706 – Günzburg 17 9 0 26

707 – Burgau 15 13 0 28

708 – Ichenhausen 20 0 0 20

709 – Jettingen 12 9 0 21

710 – Günztal 13 6 0 19

711 – Krumbach-Nord 14 0 0 14

712 – Mindel-zusam 11 11 0 22

713 – Krumbach-Süd 17 0 0 17

719 – I Bodensee 1 0 0 1
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Kaufbeuren (Kreisfreie Stadt)

681 – Stadt Kaufbeuren 6 2 0 8

Kempten (Allgäu) (Kreisfreie 
Stadt)

682 – Stadt Kempten 7 1 0 8

Lindau (Bodensee)
719 – I Bodensee 7 2 0 9

720 – II Leiblachtal 14 1 0 15

721 – III Rothachtal 8 5 0 13

722 – IV Argental 18 3 0 21

Memmingen (Kreisfreie Stadt)
737 – Otterwald 5 0 0 5

738 – Illertal 8 1 0 9

Neu-Ulm
714 – I Neu-Ulm-Südwest 21 3 0 24

715 – II Neu-Ulm-Südost 17 2 0 19

716 – III Neu-Ulm-Mitte 27 1 0 28

717 – IV Neu-Ulm-Mitte-Nord 17 7 0 24

Oberallgäu
759 – Sonthofen 44 28 0 72

760 – Dietmannsried-Haldenwang 16 1 0 17

761 – Altusried 16 1 0 17

762 – Buchenberg 11 10 0 21

763 – Sulzberg 23 1 0 24

769 – Bergstätt 14 0 0 14

Ostallgäu
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
723 – Ammergebirge 3 7 0 10

724 – Pfronten 7 9 0 16

725 – Roßhaupten 11 8 0 19

726 – Wertachtal-Süd 13 13 0 26

727 – Geltnachtal 15 13 0 28

728 – Kaltental-Süd 3 11 0 14

729 – Kirnachtal 11 5 0 16

732 – Günztal 12 15 0 27

733 – Buchloe 7 5 0 12

734 – Kirchweihtal 14 4 0 18

735 – Baisweil 12 2 0 14

736 – Kaltental-Nord 9 4 0 13

Unterallgäu
737 – Otterwald 14 0 0 14

738 – Illertal 22 0 0 22

739 – Westliche Günz 24 15 0 39

740 – Östliche Günz 21 2 0 23

741 – Babenhausen 12 17 0 29

742 – Hesselwang 10 7 0 17

743 – Obere Eggen 20 0 0 20

744 – Salzstraße 8 11 0 19

745 – Wertachtal-Nord 11 18 0 29

747 – Fuchsberg 8 5 0 13

748 – Kammeltal 11 10 0 21

Unterfranken
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Aschaffenburg (Kreisfreie 
Stadt)

578 – Aschaffenburg 1 1 2 0 3

579 – Aschaffenburg 4 6 2 0 8

580 – Aschaffenburg 5 2 0 2

Aschaffenburg (Landkreis)
569 – Aschaffenburg 2 12 1 0 13

570 – Aschaffenburg 3 4 7 0 11

571 – Heigenbrücken 4 4 0 8

572 – Rothenbuch 4 0 4

574 – Alzenau 1 8 18 0 26

575 – Alzenau 2 7 0 0 7

576 – Alzenau 3 9 3 0 12

578 – Aschaffenburg 1 13 6 0 19

579 – Aschaffenburg 4 3 0 0 3

580 – Aschaffenburg 5 5 8 0 13

674 – Gau 1 0 0 1

Bad Kissingen
581 – Zahlbach 14 4 0 18

582 – Bad Bocklet 13 0 0 13

583 – Münnerstadt-Ost 10 7 0 17

584 – Massbach 16 10 0 26

585 – Arnshausen 3 17 0 20

586 – Bad Kissingen 10 4 0 14

587 – Obererthal 11 3 0 14

588 – Sulzthal 19 5 0 24
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
589 – Fuchsstadt 17 3 0 20

590 – Lager Hammelburg 1 0 1

591 – Diebach 12 2 0 14

592 – Wartmannsroth 5 8 0 13

593 – Forstbezirk Neuwirtshaus 1 0 1

594 – Detter 11 4 0 15

595 – Schondra 11 2 0 13

596 – Motten 14 7 0 21

Haßberge
607 – Grosser Haßberg 1 0 1

612 – Ebern-Nord I 22 4 0 26

613 – Ebern-Süd II 14 2 0 16

614 – Ebern-West III 14 5 0 19

615 – Ebern-Itzgrund IV 9 3 0 12

616 – Hassfurt-Süd V 8 7 0 15

617 – Hassfurt-Ost VI 21 5 0 26

618 – Hassfurt-West VII 6 6 0 12

619 – Hassfurt-Nassach VIII 8 5 0 13

620 – Hassfurt-Steigerwald IX 14 5 0 19

621 – Hofheim-Bundorf X 2 8 0 10

622 – Hofheim-Königsberg XI 6 3 0 9

623 – Hofheim-Burgpreppach XII 8 0 0 8

624 – Hofheim-Hofheim XIII 9 8 0 17

625 – Steigerwald (FA-Eltmann) XIV 2 1 0 3

Kitzingen
628 – Kitzingen I 7 3 0 10
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
629 – Kitzingen II 5 6 0 11

630 – Kitzingen III 4 8 0 12

631 – Kitzingen IV 5 6 0 11

632 – Kitzingen V 10 10 0 20

633 – Kitzingen VI 6 17 0 23

634 – Kitzingen VII 7 11 0 18

635 – Kitzingen VIII 6 3 0 9

636 – Kitzingen IX 20 7 0 27

637 – Kitzingen X 4 7 0 11

Main-Spessart
646 – Sinngrund-Nord 9 10 0 19

647 – Sinngrund-Süd 13 4 0 17

648 – Main 5 1 0 6

649 – Saaletal 8 8 0 16

650 – Bachgrund-Gemünden 9 13 0 22

651 – Arnstein 13 15 0 28

652 – Bachgrund-Karlstadt 7 4 0 11

653 – Karlstadt 5 3 0 8

654 – Thüngen 6 13 0 19

655 – Zellingen/Karlburg 9 21 0 30

656 – Lohr/Spessart 24 11 0 35

657 – Lohr/Frankenland 4 10 0 14

658 – Kreuzwertheim 9 7 0 16

659 – Esselbach 11 8 0 19

661 – Marktheidenfeld-Urspringen 22 13 0 35

Miltenberg
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Anlage 1 – Rehwild-Abschussplanperiode 2022/2023–2024/2025
Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
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ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
638 – Dorfprozelten 15 8 0 23

639 – Eichenbühl 6 12 0 18

640 – Miltenberg I 18 1 0 19

641 – Kleinheubach 5 11 0 16

642 – Kirchzell 19 2 0 21

643 – Obernburg 18 5 0 23

644 – Klingenberg 9 25 0 34

645 – Kleinwallstadt 9 8 0 17

Rhön-Grabfeld
597 – Bad Neustadt/Saale 18 0 0 18

598 – Bischofsheim a. d. R. 17 19 0 36

599 – Hollstadt 12 4 0 16

600 – Sandberg 5 3 0 8

601 – Staatsjagdreviere Salzforst 2 0 0 2

602 – Grabfeld 13 5 0 18

603 – Haßberge 3 10 0 13

604 – Lederhecke 7 6 0 13

605 – Milzgrund 4 6 0 10

606 – Saalegrund 5 10 0 15

607 – Grosser Haßberg 1 1 0 2

608 – Besengau 4 9 0 13

609 – Fladungen/Rhön 8 19 0 27

610 – Mellrichstadt 11 13 0 24

611 – Ostheim a. d. Rhön 9 2 0 11

Schweinfurt (Kreisfreie Stadt)
568 – Stadt Schweinfurt 3 0 0 3
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Regierungsbezirk Landkreis/Kreisfreie Stadt Hegegemeinschaft  

(Nr. und Name)
Anzahl Ab-

schusspläne 
„Zahl erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 
„Zahl nicht  

erfüllt“

Anzahl Ab-
schusspläne 

„keine Angabe/
Daten unvoll-

ständig“

Anzahl der von der Rehwild-
abschussplanung erfassten 

Jagdreviere in der Abschuss-
planperiode  

2022/2023 – 2024/2025
Schweinfurt (Landkreis)

663 – Zell-Stadtlauringen 20 8 0 28

664 – Marktsteinach 6 21 0 27

665 – Grettstadt-Donnersdorf 11 12 0 23

666 – Gerolzhofen 13 12 0 25

667 – Schwebheim-Unterspiesheim 11 16 0 27

668 – Werneck 16 14 0 30

669 – Geldersheim-Schwemmelsbach 16 7 0 23

670 – Hambach 9 5 0 14

Würzburg (Kreisfreie Stadt)
671 – Kühruh 1 0 0 1

677 – Guttenberg 3 2 0 5

678 – Kürnachtal 1 0 0 1

679 – Ravensburg 4 1 0 5

Würzburg (Landkreis)
671 – Kühruh 10 17 0 27

672 – Aalbachtal 17 15 0 32

673 – Fährbrück 10 15 0 25

674 – Gau 7 10 0 17

675 – Main 15 8 0 23

676 – Tauber 21 10 0 31

677 – Guttenberg 14 10 0 24

678 – Kürnachtal 7 10 0 17

679 – Ravensburg 13 6 0 19
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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	4.b)	Wurde das als „einmal nicht erfüllt“ oder als „erfüllt“ gewertet?

	5.a)	Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a bis 1 c den Fall gewertet, wenn im ersten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses nicht erreicht, im zweiten Jagdjahr ebenfalls ein Drittel des Abschusses nicht erreicht, aber in der ge
	5.b)	Wurde das als „einmal nicht erfüllt“, als „zweimal nicht erfüllt“ oder als „erfüllt“ gewertet?

	6.a)	Wie haben die unteren Jagdbehörden für die Auskunft unter Fragen 1 a bis 1 c gewertet, wenn sowohl im ersten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses als auch im zweiten Jagdjahr ein Drittel des Abschusses und in der gesamten Jagdperiode der Abschuss nich
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